

周六福明日 IPO 上会: 99%为加盟店 自营门店仅 28 家

新快报讯 记者陆妍思报道 近年迅速扩张的珠宝首饰品牌周六福将于10月29日上会IPO,拟公开发行5000万股登陆深交所,募资10.9亿元。据招股说明书显示,周六福凭着近3500家门店撑起了逾20亿元的年营收,但记者了解到,其门店有99%均为加盟,自营门店只有寥寥28家。

公司实控人为李氏兄弟

“周大福”“六福”“周六福”“周生生”“周小生”……目前市面上的珠宝首饰品牌“要么姓周,要么名福”,让人傻傻分不清楚。虽然品牌都是“周”字头,但周六福老板其实并不姓周。招股书显示,公司的实际控制人为李伟柱、李伟蓬兄弟,李伟柱通过上善联合、若水联合间接持有公司63.78%股份,并通过宁波创明、少伯投资、美裕投资等员工持股平台间接持有3.46%股份,合计间接持有公司67.24%股份;李伟蓬通过乾坤联合间接持有公司27.34%股份。李伟柱和李伟蓬合计间接持有公司94.58%股份。

招股书显示,2017年-2019年,周六福营业收入分别为9.62亿元、16.79亿元、22.69亿元,同比增长81%、74.54%、35.11%,净利润分别为1.41亿元、3.03亿元、4.13亿元。近两

年,周六福业绩的迅速增长,一定程度或可以归因于加盟店的迅速扩张。

业内人士指出,周六福最初凭着与“周大福”“六福”两家著名的港资珠宝品牌相似的名字吸纳加盟商,迅速打开了三四线城市市场。据招股书披露的信息,周六福新出台的特许经营加盟政策是,向加盟商一次收取2万元的加盟费,续约时再收取2万元,有的地区续约只收取1万元,甚至不再收取加盟费。

据中宝协出具的证明,截至2018年12月31日,周六福在国内的门店数量,在同行业上市公司中排名前四。截至2020年6月30日,公司拥有加盟店3425家、自营店28家。

募资主要用于研发及品控

周六福坦言,加盟模式使公司能够快速占领市场,符合公司所处的品牌发展阶段及公司所制定的“渠道优先”战略要求。然而,有业内人士认为,对加盟模式的过度依赖潜藏一定经营风险。

数据显示,2017年-2019年及2020年上半年,来源于加盟商的收入分别为8.07亿元、13.2亿元、17.6亿元和4.9亿元,分别占主营业务收入的86.45%、82.18%、82%、62.05%。报

告期内,公司主营业务收入主要来自加盟模式。虽然占比呈现逐年下降趋势,但总体仍然较高。

“加盟模式可以让品牌方低成本迅速扩张,但对品牌控制就没有那么强了,甚至难保产品会不会被‘掺货’。”一位资深珠宝业人士如是说。公开资料显示,周六福曾两次因违法违规行为被深圳有关部门行政处罚,在2017年上海市贵金属(饰)品产品质量监督的抽查中也发现了周六福的不合格产品。

其实,倚重加盟模式的珠宝品牌也不在少数,如老凤祥也是以加盟店为主,截至2020年6月末,公司“老凤祥”品牌共计拥有营销网点达到3991家(含海外银楼19家),其中直营门店仅183家,加盟店多达3808家。2020年上半年,老凤祥以264.87亿元营收力压周大福的254亿元,营收规模高居珠宝首饰上市公司首位。

周六福此次上市募集资金,也有意加强品控以弥补加盟模式的短板。招股书显示,此次募资的10.9亿元将用于营销网络建设、研发及品控中心建设、信息化建设和补充流动资金等方面,其中研发及品控中心建设项目将投入逾1亿元。

年末电影市场现片荒 单部爆款带不动影视股价

新快报讯 记者郑栩彤报道 爆款电影入市,相关电影股却多日不涨反跌。上映4日的《金刚川》收获了票房超3.7亿元,与此同时,其出品方中国电影和华谊兄弟股价却连掉三日。A股影视板块自国庆假期后便进入下行通道,市场上除《金刚川》外并未有太多刺激因素。从影片数量而言,11月份定档影片数量同比大幅减少,片荒隐现。

近日,电影《金刚川》接棒国庆档电影,成为又一大爆款。猫眼专业版预测,其内地票房或达到16.19亿元,超过国庆档《姜子牙》的票房。但《金刚川》上映后,其出品方股价却遭遇连日下跌。据记者统计,10月23日至昨

日,中国电影和华谊兄弟的股价分别下跌16.3%和12.63%,基本跌回国庆假期前的低点。公开资料显示,除中国电影和华谊兄弟外,《金刚川》的出品方还有46家,众多影视企业将“分羹”这部影片的收入。

实际上,整个A股影视板块在国庆假期后便开始陷入低迷,昨日万得影视指数下跌1.2%。片荒,或是影视板块持续低迷的一大原因。据猫眼数据,除去国庆档影片,10月定档影片32部,比去年同期减少6部。11月定档影片28部,仅相当于去年同期的46.3%,其中仅有5部影片有A股影视企业参与出品或发行。

金逸珠江院线总经理助理谢世明

指出,11月定档影片数量下降主要是因为疫情影响,进口片数量减少。若从影片数量判断市场热度不具太大意义,一般影片数量少的月份会有很强的龙头影片出现。记者在猫眼专业版看到,虽有7部定档11月份的影片“想看”人数超过万人次,但从目前热度看,还未有明显的爆款电影或龙头出现。

率先发布三季度报光线传媒报告显示,其净利润同比减少95.7%至0.43亿元。民生证券表示,其三季度业绩下滑主要因电影项目空缺,四季度预计业绩改善,但预计票房较优三部影片还未定档,其中《深海》预计明年上映。

本周将有总市值超千亿元限售股解禁

新快报讯 记者涂波报道 昨日,A股市场成交量持续低迷,沪指维持窄幅震荡,创业板指走势较强涨超1%。本周,市场将迎来64家公司限售股的陆续解禁,合计解禁量为104.96亿股,按最新收盘价计算,解禁市值超1000亿元,环比上升超150%,居历史前列。数据显示,解禁市值居前三位的是渝农商行、财通证券、合盛硅业;解禁占比居前三位的是广宇发展、京华激光和赛诺医疗。

分析人士认为,解禁并不意味着实际减持,股票解禁对股价的影响受大盘的点位、股票的走势、持有者这三大因素影响。若大股东属于大机构或者国有股东,通常会保持较高的持股比例,不会轻易地抛出手中股票,进行套现,对股价具有一定的稳定作用。反之,若是小股东较多,集中抛出手中股票,套现压力增加,对股价有一定的打击作用。

值得关注的是,近期强势的银行板块,在未来一段时间将迎来千亿元解禁潮。10月29日起的两个半月内,有渝农商行、邮储银行等5家上市银行部分首发原股东限售股份或定向增发机构配售股份解禁,合计解禁规模达1012.48亿元。

面对持续低迷市场和解禁压力,中信证券认为,未来A股走势

延续对顺周期和低估值板块的推荐,主要包括受益于全球经济复苏和弱美元的有色金属和化工,受益于国内消费修复的酒店、白酒、家电、汽车、家居等细分行业,以及绝对估值低且已经相对充分消化利空因素的金融板块,包括保险和银行。此外,重点关注“十四五”主题催化的相关细分行业。

本周部分解禁股票

股票简称	现价(元)	解禁日期	实际解禁金额(元)	解禁成本(元)
渝农商行	4.92	10-30	224.97亿	7.02
财通证券	13.23	10-26	156.54亿	10.99
合盛硅业	28.08	10-30	151.87亿	13.48
广宇发展	6.43	10-30	87.6亿	6.31
海尔生物	64.05	10-26	64.58亿	15.46
赛诺医疗	20.62	10-30	51.31亿	6.96
申联生物	19.66	10-28	40.48亿	8.76
重药控股	5.3	10-27	35.69亿	--
昊海生科	108.5	10-30	23.97亿	88.69
光弘科技	16.31	10-29	20.98亿	16.71

来源:同花顺

漫话 广东华兴银行 银行理财

靓女啊,你们银行现在有大额存单产品吗?
您好!有的,我们华兴银行现在最短1个月,最长达5年共7个期限的产品供您选择。

认购门槛不是很高吗?
不会的。个人大额存单是20万元起购。可以按月付息,每月坐享收益,还可以转让和提前支取,满足您资金流动性需求。

利率怎么样,听说现在各家银行都下调了?
是的。随着市场利率下行,大部分银行下调大额存单发行利率,但华兴银行仍在坚守,仍会不定期发行利率上浮55%的大额存单产品,年利率高达4.2625%。

那怎么购买年利率4.2625%的产品呢?
这些高息存款产品非常稀缺,且额度有限,先到先得,需要您跟理财经理提前预约方可购买。

大额存单

大额存单本质上就是存款,因为保本的同时,利率又比较高,所以受到不少老百姓的欢迎。

相比普通存款,个人大额存单20万元起购,期限丰富,从一个月到五年不等。利率上限为较基准利率上浮55%。

举例来说,购买50万元华兴银行三年期按月付息大额存单,以4.2625%的利率计算,每月可领取利息约1700元。并且当您急需款时,还可以在华兴银行转让平台进行转让,满足您的资金流动性需求。

广东华兴银行 常规个人大额存单产品一览

(电子银行渠道,即网银、手机银行可购买)

存款期限	到期年化利率
1个月	1.672%
1年	2.280%
18个月	3.192%
3年	4.180%
5年	4.180%

(注:具体以华兴银行官方信息为准)